
 
У К Р А Ї Н А 

ХОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

21 сесія VIII скликання 

 

РІШЕННЯ № 406/21/22 

 
28 липня 2022        м. Хотин 

 

Про звернення депутатів Хотинської міської 
ради до Міністерства охорони здоров’я 
України  

 

 

 

                Керуючись статтями 25,ч.1,ч.11ст.59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», ст.1,ст.2,ст.11,ст.17 Закону України 
«Про статус депутатів місцевих рад» за погодженням із постійними 
комісіями міської ради, Хотинська міська рада  

  

ВИРІШИЛА: 
  

1. Звернутися до Міністерства охорони здоров’я України, Міністра 
охорони здоров’я України Ляшка Віктора Кириловича щодо перегляду 
існуючої моделі мережі Чернівецького госпітального округу на 2023 рік та 
надання статусу кластерної лікарні Хотинській багатопрофільній лікарні. 
(текст звернення додається). 

2. Текст звернення оприлюднити на офіційному сайті Хотинської 
міської ради. 

3. Виконавчому апарату Хотинської міської ради забезпечити 
направлення цього рішення до Міністерства охорони здоров’я України, 
Міністра охорони здоров’я України Ляшка Віктора Кириловича. 

 

 

 

 

 

Міський голова       Андрій ДРАНЧУК 

 
 



 
У К Р А Ї Н А 

ХОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
вул.О.Кобилянської, 2А, м.Хотин, Чернівецька область, 60000,  

e-mail: khotyn.gromada@gmail.com, сайт: https://khotyn.dosvit.org.ua, ЄДРПОУ 04062205 

__________№ ___________                         

Міністерство охорони здоров’я 
України 

Міністру охорони здоров’я 
України 

Ляшку Віктору Кириловичу 

 

 
Шановний Вікторе Кириловичу! 

 

Ми, депутати Хотинської міської рада висловлюємо Вам свою повагу 
та звертаємося до Вас з наступного питання: відповідно до останніх змін 
Основ законодавства України про охорону здоров'я та сформованої 
департаментом охорони здоров'я Чернівецької ОВА моделі мережі 
Чернівецького госпітального округу на 2023 рік Хотинська багатопрофільна 
лікарня віднесена до категорії загальних закладів охорони здоров’я. В той 
час, як потреби населення, що ми бачимо по якісних  та кількісних 
показниках роботи нашого закладу, та територіальна доступність дають 
підстави для віднесення Хотинської багатопрофільної лікарні до категорії 
кластерних закладів охорони здоров’я. Виходячи з викладеного та 
враховуючи вагомі аргументи наведені в Додатку 1, просимо Вас 
переглянути існуючу модель мережі Чернівецького госпітального округу на 
2023 рік та надати статус кластерної лікарні Хотинській багатопрофільній 
лікарні. 
  

Додаток: на 7 арк. 

 

 

 

З повагою та за доручення депутатського корпусу 

 

Хотинський міський голова                                                Андрій ДРАНЧУК 



  

Додаток 1 

 

Заклад охорони здоров’я Хотинська багатопрофільна лікарня перебуває 
в п’ятірці кращих ЗОЗ області за критеріями проекту USAID. Рішенням 
акредитаційної комісії при Департаменті охорони здоров’я Чернівецької 
ОДА від 12.11.2021 р. за результатами розгляду поданих документів та 
проведеної оцінки відповідності закладу стандартам/критеріям акредитації 
КНП «Хотинська багатопрофільна лікарня» присвоєно «вищу» 
акредитаційну категорію.  

 

Містом розташування медичної установи є мальовничий Хотин - одне 

із туристичних центрів України, на території якого функціонує Державний 
історико - архітектурний заповідник “Хотинська фортеця», який увійшов в 
номінацію  «Сім чудес України». Щорічно його відвідує близько 100000 

туристів із усього світу.  
 

Окрім того, КНП «Хотинська багатопрофільна лікарня» розташована 
на автомобільній трасі міжнародного значення «Н 03», та є пріоритетною 
установою для надання медичної допомоги в дорожньо-транспортних 
пригодах, зокрема і з наявною політравмою. Також, слід зазначити, що 
заклад обслуговує студентів Хотинського коледжу Подільського державного 
аграрно-технічного університету та учнів Ставчанського професійного ліцею. 

На території  міста  функціонують два закритих заклади -  загально освітня 

школа-інтернат та жіночий психоневрологічних будинок – інтернат.  

 

Внесення лікувально-профілактичної установи до переліку кластерних 

закладів охорони здоров’я Чернівецької області сприятиме більш якісній та 
доступній медичній допомозі, як для населення Дністровського району 

Чернівецької області, так і ряду сусідніх областей, а саме: Тернопільської та 
Хмельницької.  
 

  КНП «Хотинська багатопрофільна лікарня» має багату історію. Адже 
перша повітова земська лікарня, за часів царської Росії, була відкрита ще у 

далекому 1871 році. З того часу і дотепер медична установа пройшла великий 
шлях розвитку. Декілька нинішніх корпусів закладу були споруджені в 1935 
році у період панування в краї боярської Румунії. На той період заклад 
надавав медичну допомогу жителям не тільки теперішнього Дністровського, 
а й трьох районів Молдови, які адміністративно входили до складу 
Хотинського повіту. Після Другої світової війни лікувальний заклад  
продовжував розвиватися, та в 1957 році медична установа отримала статус 
«Хотинської центральної районної лікарні». Саме в цей період відбулося 
значне зміцнення кадрової бази та забезпечення установи необхідним 
обладнанням. У другій половині 80-х років було збудовано та введено в 



експлуатацію чотирьох поверхову сучасну поліклініку на 465 відвідувань за 
зміну.  

 

На даний час, штат лікарні нараховує 370 медичних працівників та  
іншого персоналу, з них лікарів - 80, працівників середньої медичної ланки - 

145, молодших медичних працівників – 80,  інших категорій - 66. Суттєвим 
важелем, який і дозволяє надавати сучасну спеціалізовану медичну 
допомогу, є кваліфікаційний рівень персоналу. Так 30 % лікарів мають вищу 
та 29 % першу кваліфікаційну категорію, серед середнього медичного 
персоналу даний показник складає відповідно 66 % та 17 %.  

Лікарі, середній та молодший медичний персонал, працівники 
параклінічних служб медичного закладу стоять на варті охорони здоров’я 
мешканців краю, створюючи їм належні умови для своєчасного та 
ефективного лікування.    
 

Структура КНП «Хотинська БЛ», як базового лікувально-

профілактичного закладу, представлена 7 основними стаціонарними 

відділеннями з загальним ліжковим фондом в 219 ліжок, а саме: 
терапевтичні – 54 

хірургічні з травматологічними та отоларингологічними ліжками - 48 

неврологічні – 37 

інфекційні  – 20 (10 дорослих та 10 дитячих) 
акушерсько-гінекологічні з ліжками патології вагітних – 41 

педіатричні – 19 

ліжка відділення анестезіології та інтенсивної терапії – 6. 

 

Щорічно, до 2020 року в лікарні отримували висококваліфіковану 
медичну допомогу понад 8000 хворих. Не зважаючи на те, що останні два 
роки основні зусилля медичної установи були спрямовані на боротьбу з 
всесвітньою пандемією короновірусної хвороби COVID – 19, в закладі 
паралельно надавалася екстрена, а в певні періоди (при поліпшенні 
епідеміологічної ситуації) і планова медична допомога хворим іншого 
профілю – хірургічного, терапевтичного, неврологічного, отоларингологіч-

ного, акушерсько-гінекологічного та ін.  
Так, за 2020 рік в стаціонарних відділеннях проліковано – 5191 хворих, 

в 2021 році цей показник склав – 5966 пацієнтів, а за 6 місяців поточного 
року - 4034. В умовах стаціонарних умовах було виконано 991 оперативних 
втручань в 2020 р. та 766 в 2021, прийнято пологів 262 (народилося 263 
дітей) в 2020 р. та відповідно 304 (народилося 309 дітей) в 2021 р., за 6 
місяців поточного року кількість пологів в акушерському стаціонарі склала – 

128, а загальна кількість оперативних втручань - 555.   

 

КНП «Хотинська багатопрофільна лікарня» спрямовує свою діяльність 
на реалізацію програмних документів з покращення культури та якості 



медичної допомоги населенню, дотримання стандартів надання медичної 
допомоги за відповідними профілями та здешевлення медичних технологій.   

Саме завдяки цьому, в практику відділень хірургічного профілю 
введено низку нових оперативних втручань зокрема із застосуванням 
лапароскопічних та органозберігаючих методик. Упродовж багатьох років в 
закладі відсутня післяопераційна летальність 

 

 Актуальним на сьогодні залишається підвищення ефективності та 
якості амбулаторно-поліклінічної медичної допомоги.  

Сучасне поліклінічне відділення Хотинської багатопрофільної лікарні 
розраховане на 341 відвідувань в зміну та укомплектоване фахівцями з 
основних медичних напрямків (кардіологічного, пульмонологічного, ендо-

кринологічного, ревматологічного, гастроентерологічного, хірургічного та 
інших), на базі вищезазначеного відділення працює система допоміжних 
(параклінічних) служб – рентгенологічне відділення, кабінет ультразвукової 
діагностики, клініко-діагностична та бактеріологічні лабораторії, кабінет 
функціональної діагостики.  

Слід відмітити, що до складу структурних підрозділів медичної 
установи входить відділення трансфузіології з банком крові, фахівці якого 
забезпечують забір, зберігання та видачу препаратів та компонентів крові за 
необхідністю в цілодобовому режимі. 

 

Колектив однодумців та професіоналів високого класу надають 
спеціалізовану медичну допомогу, як мешканцям району обслуговування так 
і громадянам сусідніх районів та областей.     
 Разом з тим, керівництвом закладу зосереджено увагу і на 
максимальному наближенні медичної допомоги до сільських верств 
населення, у зв’язку з чим, були запроваджені об’єднані виїзди лікарів 
фахівців різних спеціальностей в Центри первинної медичної допомоги 
Дністровського району для проведення всебічного обстеження пацієнтів, 
надання практичної допомоги лікарям загальної практики сімейної 
медицини, та відбору хворих на стаціонарне лікування, що сформувало єдину 
методику та планування оздоровчих заходів по установі. Це стало можливо 
завдяки отриманню мобільного медичного автомобіля від представників 
грецької місії організації «Лікарі світу». 
 

В часи, коли по всій країні, особливо в галузі охорони здоров'я, 
відбуваються реформа та процеси цифрової трансформації, наш заклад йде в 
ногу з часом, тому в 2021 році було створено «Відділ цифрової 
трансформації та розвитку», та введено посаду заступника генерального 
директора з цифрової трансформації, в роботу яких входить впровадження 
медичної інформаційної системи, навчання співробітників цифрової 
грамотності, контроль внесення пролікованих випадків, впровадження 
електронного документообігу та інших нововведень реформи охорони 
здоров'я (МВТН, електронні рецепти та інші), роботою із статистичними 



даними для покращення фінансових показників, залучення додаткових 
джерел фінансування. Завдяки роботі цього відділу, щомісячна фактична 
кількість випадків зрівнялася з кількістю взаємодій з ЕСОЗ – це означає що 
кожен лікар оцифровуює всі свої послуги. Також за час існування відділу 
було зменшено кількість випадків, які не оплачуються НСЗУ з 30% до 0.8%, 
менше одного відсотка – це випадки, які оплачуються з інших джерел. Ці 
показники підтверджують ефективність роботи закладу.  
 

В світлі подій щодо переходу закладу з статусу бюджетної організації 
на рейки комунального некомерційного підприємства, для створення 
конкурентоспроможного середовища впродовж останніх трьох років було 
проведено: капітальні ремонти та утеплення приміщень та дахів 
терапевтичного, інфекційного та поліклінічного відділень; в усіх 
структурних підрозділах установи замінено вікна та двері на 
енергозберігаючі; утеплено фасади та замінено системи опалення та 
вентиляції в терапевтичному та інфекційному корпусах, в них же проведені 
внутрішні капітальні ремонти; відбулася заміна всього ліжкового фонду на 
сучасні багатофункціональні; оновлено меблі та інвентар структурних 

підрозділів поліклінічного та стаціонарних відділень; за останні роки 
закуплено нову сучасну апаратуру, а саме:  

 

- дитячий апарат штучної вентиляції легень «Ювент-ТЛ»; 
- апарат ШВЛ «Vsmart VFS – 510» та «Блізар» для відділення 

анестезіології та інтенсивної терапії; 
- палатний пересувний рентгенологічний апарат; 
- хірургічна лапароскопічна стійка; 
- сучасний ГДФС та колоноскоп; 
- багатоканальні ЕКГ апарати; 

- монітори вітальних функцій пацієнтів; 
- шприцеві дозатори та інфузомати; 
- цистоскоп, гістероскоп; 
- кисневі концентратори в кількості 59 одиниць; 
- введено в експлуатацію цифровий флюорограф; 
- розпочав роботу новостворений підрозділ програмного гемодіалізу 

 

В січні 2021 року, в рамках боротьби із всесвітньою пандемією, 
введено в експлуатацію 2 кріоциліндра з ємкістю по 158 л рідкого кисню та 
резервну ємкість на 2000 т рідкого кисню. У квітні цього року придбано та 
введено в експлуатацію дизельний генератор на 250 кВт з автоматичним 
комутаційним перемикачем (АКПО) та кисневий генератор OXUGMNO - 880 

розрахованого на подачу кисню 1935,8 л/хв.   
 

З Національною службою охорони здоров’я в 2022 р. укладено 
договори на надання гарантованого пакету медичних послуг з наступних 
розділів: 



- медична допомога при пологах; 
- хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах; 
- стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних 

операцій; 
- профілактика, діагностика, спостереження, лікування та реабілітація в 

амбулаторних умовах; 
- стоматологічна допомога дорослим та дітям; 
- ведення вагітності в амбулаторних умовах; 
- лікування пацієнтів методом гемодіалізу в амбулаторних умовах; 
- езофагогастродуоденоскопія; 
- колоноскопія; 
- цистоскопія; 
- гістероскопія; 
- стаціонарна допомога пацієнтам з гострою респіраторною хворобою 

COVID-19, спричиненою корона вірусом SARS-COV-2; 

- стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям 

 

В порівнянні з аналогічним періодом 2021, заклад отримав додатково 2 
нових пакета гарантованих медичних послуг від НСЗУ: 

- мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям; 
- хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня   
 

Встановлення на території лікувального закладу комп’ютерного 
томографу в травні 2022 року дає можливість адміністрації установи 
розпочати процедуру контрактування з НСЗУ за послугою «Медична 
допомога при гострому мозковому інсульті». 

 

Також хочемо навести декілька порівняльних діаграм між Сокрянською та 
Хотинською багатопрофільними лікарнями (данні вказані за один місяць по 
червню та травню відповідно): 
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Неможливо не згадати і ті світові виклики, з якими зіткнувся колектив 

закладу в останні роки. 
 

Так в березні 2020 р. заклад один з перших в Україні прийняв на себе удар 
всесвітньої пандемії COVID-інфекції  

Відповідною Постановою Кабінету Міністрів України КНП «Хотинська 
багатопрофільна лікарня» була визначена госпітальною базою для лікування 
хворих з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 
коронавірусом SARS-CoV-2 Дністровського та Чернівецького району. Багато 
мешканців об’єднаних територіальних громад Новоселівщини, Кельменеч-

чини, Кіцманщини та прилеглих населених пунктів Хмельницької та 
Тернопільської областей отримали вкрай необхідне лікування в 
інфекційному, та перепрофільованих під інфекційні, інших відділеннях 



закладу. Лікувальна установа внесла свій значний вклад в боротьбу з 
всесвітньою пандемією, про що свідчать показники аналітичної панелі 2020 – 

2021 - 2022 р.р.: 
- в 2020 році в лікувально-профілактичному закладі проліковано всього – 

5191 хворий, з яких 898 осіб хворих на ГРХ спричинену SARS-CoV-2; 

- за 2021 р., кількість пролікованих склала – 5966 особи, з них частка хворих 

на СOVID-19 склала – 1276 пацієнтів ( 22 % ). 

- за 6 місяців 2022 року частка пролікованих хворих на СOVID-19 складає – 

394 ( 9,7 % ), при загальної кількості госпіталізованих осіб – 4034. 

 

За період з початку повномасштабної військової агресії російської 
федерації проти держави Україна по даний час в КНП «Хотинська 
багатопрофільна лікарня» госпіталізовано 233 хворих з числа внутрішньо 
переміщених осіб, з них 46 дітей, в пологовому стаціонарі народилося 12 

дітей.  
 

За цей же період, в стаціонарних умовах, надана медична допомога 
59 військовослужбовцям Національної гвардії та формувань територіальної 
оборони Збройних Сил України, підрозділи яких дислокуються в районі 
обслуговування.      

 

Не зважаючи на суворі реалії сьогодення колектив закладу вірить у 
завершення будівництва та введення в експлуатацію нового корпусу 
установи, де планується розмістити сучасне приймальне відділення, яке б 
відповідало вимогам проекту EMERGENCY, а також перемістити відділення 
анестезіології і інтенсивної терапії, хірургічного та травматологічного 
відділення.  

Отож, усі заходи з розвитку КНП «Хотинська багатопрофільна 
лікарня» спрямовані на суттєве покращення якості та доступності медичних 
послуг, наближення їх до сучасного рівня.  

Все вищенаведене засвідчує, що заклад продовжує невпинно 
розвиватися, вдосконалюється та поповнюється необхідна матеріально-

технічна і кадрова база, що дає установі всі підстави бути внесеним в розряду 
кластерних закладів системи охорони здоров’я Чернівецької області. 

 


